
Verdichtung Kanton Zürich Gesamt Betriebswirtschaftliche Übersicht

Periode: 2021 (01.01.2021 - 31.12.2021)

BT: - 3’051.00Produktive Waldfläche: 28’050.00Jahreshiebsatz:
33’632.40Jahresnutzung:

Ergebnis:
CHF/ha-98.26

Ergebnis Waldbewirtschaftung:
-3.31Verlust Verlust CHF/Fm

ha
Fm

Fm

Sachgüter-
produktion

Waldbewirt-
schaftungKosten InvestitionenTotal

Dienst-
leistungen

Personalkosten 913’954 197’688 1’316’518 2’2772’428’160

Fahrzeug-, Maschinen-, Werkzeugkosten 405’956 89’888 388’606 659’615884’450

Fremdleistungskosten 1’242’767 231’656 529’570 02’003’993

Material-, Eigenverbrauchskosten 13’030 297’254 14’221 0324’505

Kalkulatorische Kosten 105’603 43’923 32’426 0181’952

Übrige Kosten 446’485 281’480 1’362’562 2’3222’090’527

1’141’8903’127’795Kosten 664’2137’913’5873’643’902Total

Sachgüter-
produktion

Waldbewirt-
schaftungErlöse InvestitionenTotal

Dienst-
leistungen

Holzerlös 2’073’618 0 0 02’073’618

Sachgüter 146 1’001’400 1’158’183 02’159’729

Dienstleistungen 33’481 2’600 1’872’285 01’908’367

Beiträge 682’037 0 117’097 11’547799’134

Kalkulatorische Erlöse 0 2’000 234’162 0236’162

Übrige Erlöse 227’216 12’154 197’406 0436’776

1’018’1543’016’498Erlöse 11’5477’613’7853’579’133Total

-111’297Erfolg -299’802 -652’666-123’735 -64’770
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SchutzwaldWirtschaftswaldKosten Erholungswald TotalOhne VorrangNaturwald

Kosten Unterhalt 385’846 0 0 0 0 385’846

Kosten 1. PS 425’075 0 0 0 0 425’075

Kosten 2. PS 1’699’197 0 0 669 0 1’699’866

Kosten übrige Tätigkeiten 0 0 55’016 40’401 0 95’417

02’510’118Total Herstellkosten 55’016 2’606’204041’069

Kosten Verwaltungstätig. 496’920 0 9’165 15’507 0 521’591

0496’920Total Verwaltung 9’165 521’591015’507

3’007’038 0Total Kosten 0 3’127’79564’181 56’576

SchutzwaldWirtschaftswaldErlöse Erholungswald TotalOhne VorrangNaturwald

Liegendnutzung 2’055’615 0 0 0 0 2’055’615

Stehendnutzung 1’460 0 0 0 0 1’460

Erlöse 1. PS 457’605 0 0 0 0 457’605

Erlöse 2. PS 116’694 0 0 0 0 116’694

Übrige Erlöse 327’595 0 16’651 23’767 0 368’013

02’958’969Total Verkauf und 
Produktion

16’651 2’999’388023’767

Lagerveränderung 17’110 0 0 0 0 17’110

017’110Total Lager 0 17’11000

2’976’080 0Total Erlöse 0 3’016’49816’651 23’767

-30’958 0Erfolg 0 -111’297-47’530 -32’809
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ErholungswaldSchutzwaldWirtschaftswald TotalOhne VorrangNaturwald

Detaillierte Erfolsrechnung (gestufte Darstellung):

01’765’114Liegendverk. an Dritte ab 
Strasse

1’765’114000

00Andere Liegendverkäufe 0000
01’460Verkäufe ab Stock an 

Dritte
1’460000

017’110Lagerveränderung 17’110000
0290’502Holz für Eigenbedarf 290’502000
0-1’699’197Kosten 2. PS -1’699’8660-6690

0374’988Ergebnis nach 
Holzernte

0 374’3200-669

0116’694Erlöse 2. PS 116’694000

0491’683Ergebnis nach 
Beiträgen

0 491’0140-669

0457’605Erlöse 1. PS 457’605000
0-425’075Kosten 1. PS -425’075000

0524’213Ergebnis nach 1. PS 0 523’5440-669

0123’169Erlöse Unterhalt 123’169000
0-385’846Kosten Unterhalt -385’846000

0261’536Ergebnis nach Unterhalt 0 260’8670-669

08’907Erlöse übrige Tätigkeiten 8’907000
00Kosten übrige Tätigkeiten -95’4170-40’401-55’016

0270’443Ergebnis nach übr. 
Tätigk.

-55’016 174’3570-41’069

00Erlöse Verwaltungstätig. 0000
0195’519Übrige Erlöse 235’937023’76716’651
0-496’920Kosten Verwaltungstätig. -521’5910-15’507-9’165

0-30’958Erfolg 
Waldbewirtschaftung

-47’530 -111’2970-32’809

1’018’154Erlöse Sachgüter
-1’141’890Kosten Sachgüter

-235’031Ergebnis nach SG

3’579’133Erlöse Dienstleistungen
-3’643’902Kosten Dienstleistungen

-299’801Ergebnis ohne Investitionen

-652’666Investitionen

-952’467Total zur Kontrolle
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